ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTtana (7172)727-132
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropop (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52
BnaguBocTok (423)249-28-31
Bonrorpaa (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTtepuHGypr (343)384-55-89
WUBaHoBoO (4932)77-34-06

WxeBck (3412)26-03-58
UpkyTck (395)279-98-46
Kasanb (843)206-01-48
Kanunuurpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
KupoB (8332)68-02-04
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04

Juneuk (4742)52-20-81

Kuprusuna (996)312-96-26-47

Maruutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck  (8152)59-64-93

HabGepexHble YenHbl (8552)20-53-41

HwxHuin HoBropop, (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

Mensa (8412)22-31-16
KasaxcraH (772)734-952-31

Mepmb (342)205-81-47
PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PasaHb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16
CaHkT-lNMeTepbypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78
CeBactononb (8692)22-31-93
Cumdpepononb (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54
Coum (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
Poccus  (495)268-04-70

https://schmersal.nt-rt.ru || sxh@nt-rt.ru

Cypryt (3462)77-98-35
TBepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TromeHb (3452)66-21-18
YnbAHOBCK (8422)24-23-59
Yepa (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosewy (8202)49-02-64
flpocnaene (4852)69-52-93

UHAVKTUBHbLIE AaTYUKU NPUOINKEHUSA

57

@Ln

Schmersal. ®opma monTtakuoro xoprmyca: Humarap — IFL 20-400-11N

[(mobanbHbIe cBONCTBA

HanmeHoBaHue TOBapa

CtaHpgapTbl

CootBeTtctBUe [AnpektuBam (fa/HeT)

Knacc 3awuTbl onepaunoHHbIX pecypcoB

MaTepuan kopnycos

IFL — O 40 mm

IEC/EN 60947-5-2, DIN

VDE 0660-208

Yes

Protection class 2

MNnacTtuk


https://schmersal.nt-rt.ru/
mailto:sxh@nt-rt.ru

MaTtepuan akTMBHOM NOBEPXHOCTU MnacTtuk

MaTtepuan knemmHon cpukcaumm [MnacTtuk

MokpbiTHe KOopnyca None
KoHcTpykTUBHas doopma Kopnyca Cylinder smooth
Bec 178 g

MexaHun4deckne napamMmeTpbl

Cxema ANeKTpnyeCKoro nogKnro4eHus

Conductor with strain relief

MakcumanbHoe cevyeHue Kabens

YcnoBusi MexaHM4YeCcKon yCTaHOBKMU

PaccTtosiHne cpabatbiBaHus

MoHuxarowmn koacpcdpuumeHTt 1 met (Oa/HeT)

Cxema 3awumThbl

YcTtonumBocThb K aaBneHuto (da/HeT)

Screw connection

No

1x1.5mm

Not flush

20 Mm

No

Inductive interference protection, Protection
against polarity reversal

No



e Schmersal. ®opma monTaxknoro kopmyca: Humuaap — IFL 20-400-11P



Schmersal. ®opma monTakuoro xoprmyca: Humuaap — IFL 20-400-11TP

f

2000 63

Schmersal. ®opma monTtakuoro xoprmyca: Humuaap — IFL 20-400-01T



LED

—

S — —m
| 2000 63

Schmersal. ®opma monTaknoro kopmyca: Hwmuaap — IFL 20-400-10T

@40

LED

M Bl
/
865

e Schmersal. ®opma monTaxkuoro kopmyca: Humuaap — IFL 2-6,5M-10ST2N



LED

By

26

49

Schmersal. ®opma monTakrnoro kopmyca: Hwmuaap — IFL 0,8-4-10ST2P

LED

Ba

e e

2000 215

e Schmersal. ®opma monTaxknoro kopmyca: Humuaap — IFL 0,8-4-10P



LED

B6,5

—1 4

2000

Schmersal. ®opma monTakuoro xopmyca: Humuaap — IFL 2-6,5M-01N

512

Kz‘n

o

265

H 16t

-~
s
1 T

106.5

126

Schmersal. ®opma monTtakuoro xoprmyca: Humaaap — IFL 5-18-10/01



M16:1.5 \ 2

4
L~
M30x15

20
7T
X
™

98
18

Schmersal. ®opma monTtakHoro xoprmyca: Humaaap — IFL 15-300-10/01

LED

M Bl
/
86,5

—

a!

Schmersal. ®opma monTakunoro kopmyca: Huwmuaap — IFL 2-6,5M-01ST2N

828
M 3015




Schmersal. ®opma monTakHoro kopmyca: Huwmuaap — IFL 15-30-10/01

@105
‘t‘
= /:%
M Bl

L0

M 12x1
|
i
i
d)\
|
]
i
i
|
|
i
L}

0

Schmersal. ®opma monTtakuoro xoprmyca: Humuaap — IFL 2-8-01STN

A

M 315

2
Z
2
%

e  Schmersal. ®opma monTaxkuoro kopmyca: Humanap — IFL 10-30-10/01



)

'
N SR
u
|

]
MEBx1

MBx1
1
|5=;=¥|
:
;
|
Q/
|
|}

[ BN

3.

54

Schmersal. ®opma monTtakuoro xkoprmyca: Humuaap — IFL 2-8M-10ST2N

TN

/

-
:

M12x1

A0

8 10,6

M1Zx1

w

AVAAAA RIS R AL LA AR

61

e  Schmersal. ®opma monTtaxkaoro kopmyca: Humuaap — IFL 2-12-10STN




@40

Schmersal. ®opma morTakuoro kopmyca: Hmwmuaap — IFL 20-400-11TN

25,5
BB6

i

t
T

10

2 8
w0 _| 58

e Schmersal. ®opma monTaxknoro kopmyca: Humuaap — IFL 15-300-01T



—L.- N?
LED
=
b -
..... oo b | Lo (5 St | -
T E— Prie
"o
)
6'
2000 315/326

Schmersal. ®opma monTtakuoro xoprmyca: Humuaap — IFL 2-12M-10P

1

228
1

1
A28
M 3015

2000 30

e  Schmersal. ®opma monTtaxkuoro kopmyca: Humuaap — IFL 10-30M-10P



"o !

[ — B I (O S o 3

2 q ! = =
/ !

LED ==

2000 3%

Schmersal. ®opma monTtakuoro xoprmyca: Humuaap — IFL 5-18M-10P

e Schmersal. ®opma monTtaxuoro kopmyca: Humuaap — IFL 15-300M-10P



256

N —
" 4
- B
B /\ &
LED
_J1I

3

2000 36

Schmersal. ®opma monTtakuoro xopryca: Humaaap — IFL 8-180M-10P

\ -
B ﬂ g
iy b =
A
—
2000 2.6

e Schmersal. ®opma monTtaxkuoro kopmyca: Humuaap — IFL 4-120M-10P



2
2
=~

LED\ \_‘ —

2106
Mi2x1

Schmersal. ®opma monrTakuoro xkoprmyca: Huwmuaap — IFL 2-12M-10STP

TZ

M18x1
T
'

]
)
1
)
]
]
M 1841

326 1

50,6

Schmersal. ®opma monTtakuoro xkoprmyca: Humuaap — IFL 8-180M-10STP



P o
I p————
' ~ =
'-
5
6-
N5/326

Schmersal. ®opma monTtakuoro xoprmyca: Humuaap — IFL 4-12M-10P

P o
I B
' ~ =
'-
5
6-
N5/326

e Schmersal. ®opma montaxkuoro kopmyca: [umuuaap — IFL 4-12M-10N



e

q
B106
M1

AS 6

Schmersal. ®opma monTaxkuoro xkoprmyca: Humuaap — IFL 4-12M-10STP

M12x1

e Schmersal. ®opma monTaxkuoro kopmyca: Humuaap — IFL 2-12-10P



a20

LED
e
2000 il

Schmersal. ®opma monrTakuoro kopmyca: Hmmuaap — IFL 10-200-01

T
1
i
N
D
M12x1

e Schmersal. ®opma montaxuoro kopmyca: Humuuap — IFL 2-12-01P



il U i
- S e
' ~ =
'-
5
6-
31.5/32.6

Schmersal. ®opma monTtakuoro xoprmyca: Humuaap — IFL 4-12M-01P

@105
r-
o
Mt

M 12x1

HQ/ _____ I o

L0

0

e Schmersal. ®opma montaxuoro kopmyca: Humuaap — IFL 2-8-10STN



LED L Qgg

M1Zx1
B 10,6
M12x1

L
L

Schmersal. ®opma monTakuoro xkopmyca: Humuaap — IFL 4-12-01STP

&
M 12x1

e Schmersal. ®opma montaxuoro kopmyca: Humuaap — IFL 4-12-10P



Schmersal. ®opma monTakuoro xkoprmyca: Humuaap — IFL 4-12-10STP

LED\ L i /N‘l

M12x1
~|
}/

8106

M1x1

w

S2L

LED : /&26

M 12x1

e Schmersal. ®opma MOHTaXKHOTO KOpITyca

T

2165

M 18x1

T4

: Humaaap — IFL 5-18-10STP




T

o~

e

M12x1
g8 10.6
M1Zx1

L
L

61

AV SR A LA AR

Schmersal. ®opma monTtakuoro kopmyca: Humuaap — IFL 2-12-10STP

@105

*r
\/E
M Bl

L0

0

M 12x1
|
i
i
d)\
|
|
|

e Schmersal. ®opma monTtaxkuoro kopmyca: [Humuaap — IFL 2-8-10STP



g6
M 12x1

LED A 1
= —-1/
“ ;
SN cema T1T-"°C°R
1
= 5
6'
[ ]

Schmersal. ®opma monTakuoro xkoprmyca: Humuaap — IFL 2-12-10N

; 49
' 4 %{.
1=/
. ; !-‘
0

e Schmersal. ®opma monTtaxkuoro kopmyca: Humuaap — IFL 8-18-10P

8165
M Bx




10,2

M12x1
|
|
o
|
|

PR R T S

M 12x1

&0

05 |

b1

r-

53

8165
M Bxl

e Schmersal. ®opma monTtaxuoro kopmyca: Humuaap — IFL 5-18-10N



S2L

LED : /Ku

\ B
==
] | N | S - 4--4--4- 5| &
= | = T
L
§ 0
T4

Schmersal. ®opma monTakuoro xopmyca: Humuaap — IFL 8-18-10STP

Schmersal. ®opma monTtaxkuoro kopmyca: Humuaap — IFL 2-8M-10P



MBx1
L
T
T
|
|
i
|
" o
I
o S |
|
|
i
i
r
MEx1

L
lﬁ‘

3.

54

Schmersal. ®opma monTakroro xkopmyca: Humuaap — IFL 2-8M-10ST2P

e Schmersal. ®opma monTtaxuoro kopmyca: Humuaap — IFL 3B-8M-10P



M16:1.5 \ 2

; 4

46

M30x15

18

Schmersal. ®opma monTtakuoro xkoprmyca: Humuaap — IFL 15-300-10/01D

LED

M Bxl
/
865

e

e Schmersal. ®opma monTaxknoro kopmyca: Humuaap — IFL 2-6,5M-10ST2P



LED

——
B6,5

Lo

2000 42

Schmersal. ®opma morTakuoro kKopmyca: Huwmuaap — IFL 2-6,5M-10P

T

e Schmersal. ®opma monTaxknoro kopmyca: Humuaap — IFL 4-121L-10STP



=
V-
NS
&

M 12x1
1
|
|
1
I
i
I
|

M 12x1

62

n

Schmersal. ®opma monrTaknoro kopmyca: Humuaap — IFL 2-12L-10STP

LED

\
B5,5

—

2000 &2

e Schmersal. ®opma monTaxknoro kopmyca: Humuaap — IFL 2-6,5M-10N



Schmersal. ®opma monTakuoro kopmyca: Humuaap — IFL 2-8M-10N

LED [ n

i

i

|

T

|
B

|

i

i

i
M12x!

0.5*

533

e Schmersal. ®opma monTtaxuoro kopmyca: Humuaap — IFL 4B-12-10PK1



Schmersal. ®opma monTakuoro xoprmyca: Humuaap — IFL 2-8M-01P

MExi

Schmersal. ®opma monTtakuoro xoprmyca: Humaaap — IFL 2-8M-01N



LED

M Bxl
\
/

86,5

Schmersal. ®opma monTtakuoro xkoprmyca: Humuaap — IFL 2-6,5M-01ST2P

LED

—
B6,5

2000 42

e Schmersal. ®opma monTaxknoro kopmyca: Humuaap — IFL 2-6,5M-01P



MBx1

L

T

r

I

|

I

|
"

I
D S|

|

|

i

i

r
MEx1

2 7
(- ﬂh—-‘
b
L0

54

Schmersal. ®opma monTakuoro xkopimyca: Humaaap — IFL 2-8M-01ST2P

@105
'\
‘t-
o
23]

L0

M 12x1
|
i
i
&
|
T
i
i
|
|
|
|
'

0

e Schmersal. ®opma montaxkuoro kopmyca: Humuaap — IFL 2-8-01STP



MBx1
L
T
T
I
|
I
|
"
I
D S|
|
|
i
i
r
MEx1

~
[ BN

3.

54

Schmersal. ®opma monTtakuoro xkoprmyca: Humuaap — IFL 2-8M-01ST2N

56

+
i |

e Schmersal. ®opma monrtaxksoro kopmyca: [lumuaap — IFL 8-180L-10P

|

1

i

|

i

1

;
18l W




58,6

. IREIE
I N 77 5‘,. g
= IS
13
2000 Nn

Schmersal. ®opma monTaknoro kopimyca: Humuaap — IFL 5-18L-10TP-2130

PRl W

e Schmersal. ®opma montaxkuoro kopmyca: [umuaap — IFL 5-18L-10P



820

Schmersal. ®opma monrTakuoro xoprmyca: Humuaap — IFL 10-200L-11P

77

S
!
i

Sk fogeead (O -—k =
. -1 8
M 16215 -t

1056
125.6

e Schmersal. ®opma montaxkuoro kopmyca: [umuaap — IFL 10-180L-10/01P



p135
1
g1
v - /
~

1
1
i
|
i
M 3015

2000 10

Schmersal. ®opma monTtakHoro xoprmyca: Humaaap — IFL 15-300L-10TP

18l W

e Schmersal. ®opma monTaxkuoro kopmyca: umuaap — IFL 10-180L-11P



o 4

M12x1

M #x

91

Schmersal. ®opma monTaknoro kopmyca: Humuaap — IFL 5-18L-10STP

M30x15

=

8

18

Schmersal. ®opma monTtakuoro xkoprmyca: Humuaap — IFL 15-300L-10/01P



&

M1Bx1

(

B20

9

B13.5
]
L8
=

a28

10

L.

e Schmersal. ®opma monTtaxuoro kopmyca: Humuaap — IFL 10-30L-11TP-1766



9 B
s &
— =t
e e M EE s -1-Hr-1-—--- -t &
L
0
5 80
2000 100

Schmersal. ®opma monTtakHoro xoprmyca: Humarap — IFL 15-300L-11TP

82
M 3015

e Schmersal. ®opma monTaxknoro kopmyca: Humuaap — IFL 10-30L-10/01P



"
Ze

LED

213.5
]
1
{

a2e

—H - —p—-

e
= (- |
" 7] i ~ s
- oo e s B i i & 5 s
=t | {
.L-‘i
10
15 80
2000 100

e Schmersal. ®opma monTaxkaoro kopmyca: Humuaap — IFL 10-30L-10TP



213.5

LED

g1

*u’!

a28

L]

k.

10

100

BN,
MY awH
4/BK |
WU 1,
NO + NC

Schmersal. ®opma monTakuoro kopmyca: Humuaap — IFL 10-30L-11STP-1766

295

BEb

28
M 30x1.5




Schmersal. ®opma monrTakroro kopmyca: Hwmuaap — IFL 15-30L-10TP-2130

5 3
LED -
L
e
g 4 ,
w7 =l 3
(SO s o B NI
— "
[ ] e
70
15 80
2000 100

M 315

e Schmersal. ®opma montaskaoro kopmyca: [umanap — IFL 15-30L-10/01P



LED

*m
e

213.5
]
1
{

a2e

—H - —p—-

Schmersal. ®opma monTtaskuoro xopryca: Humarap — IFL 15-30L-10TP

|

i

i
598
PRI

e Schmersal. ®opma monTaxknoro kopmyca: Hmmuaap — IFL 5-18L-11P



T84
LED 512

\ L 2w
L

Schmersal. ®opma monTtakHoro koprmyca: Humarap — IFL 8-18L-10/01P

|

i

i
598
PRI

e Schmersal. ®opma montaxksoro kopmyca: [umuuaap — IFL 8-18L-11P



20
|@na)
J
]
:
|
|
|
|
|
i
|
|
265
M1§51

7
M %S 106,5
126

Schmersal. ®opma monTtakHoro koprmyca: Humaaap — IFL 5-18L-10/01P

820

e Schmersal. ®opma monTaxkuoro kopmyca: Lumurap — IFL 10-200-10



M1Zd

2000 T4

Schmersal. ®opma monTtakuoro xoprmyca: Humuaap — IFL 4B-12-10

1
216,6
T
I
i
b
I
|
T
M 1x1

16

Schmersal. ®opma monTtakuoro xkoprmyca: Humuaap — IFL 5-18-10A



ApxaHrenbck (8182)63-90-72
Actana (7172)727-132
ActpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropon (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52
BnapuBocTtok (423)249-28-31
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonoraa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHbypr (343)384-55-89
WBaHoBo (4932)77-34-06

2165
M Bx1

Schmersal. ®opma monrTaktoro koprmyca: Humaaap — IFL 5-18-10P

WxeBck (3412)26-03-58
WUpkyTck (395)279-98-46
Kazanb (843)206-01-48
Kanununrpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
KupoB (8332)68-02-04
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Juneuk (4742)52-20-81
Kuprusua (996)312-96-26-47

Marnutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
Ha6epexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHuin Hosropopa (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

MeHsa (8412)22-31-16
KasaxcTaH (772)734-952-31

Mepmb  (342)205-81-47
PocToB-Ha-loHy (863)308-18-15
Pasanb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40
CapartoB (845)249-38-78
CeBactononb (8692)22-31-93
Cumdeponone (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54
Coumn (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
Poccua (495)268-04-70

https://schmersal.nt-rt.ru || sxh@nt-rt.ru

CypryT (3462)77-98-35
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YneaHoBCk (8422)24-23-59
Yipa (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosey, (8202)49-02-64
Apocnaenb (4852)69-52-93


https://schmersal.nt-rt.ru
mailto:sxh@nt-rt.ru



